

POSUDEK NA BAKALÁŘSKOU PRÁCI

Jméno autora: Tereza Libecajtová

Název práce: Informační centra pro mládež v České republice se zaměřením na koncepci ICM na Kladně

Vedoucí práce: PhDr. Milena Černá

Hodnocení: výborně

Posudek:

Bakalářská práce se zabývá zajímavým tématem vzniku, rozvoje a významu Informačních center pro mládež. K výběru tématu byla autorka silně motivovaná svými předchozími zkušenostmi a zejména pak svou snahou založit obdobné informační centrum na Kladně.

Z tohoto důvodu je stěžejní a přínosnou částí práce 4. kapitola, která odráží autorčiny snahy o přípravu projektu ICM a jeho následnou realizaci na Kladně.

Vzhledem k tomu, že samotné téma je z hlediska našeho oboru méně známé, se autorka práce velmi správně věnuje v úvodních kapitolách historii vzniku informačních center pro mládež v evropském kontextu a následně i v České republice s akcentem na význam a přehled služeb Národního informačního centra pro mládež v Praze. Neopomíná ani důležitá hlediska ICM, jako jsou finanční zdroje, role MŠMT, role Asociace pro podporu ICM v ČR a další.

4. kapitola pak představuje kvalitně zpracovaný podrobný postup při vytváření koncepce ICM a výstižné vyjádření hlavních cílů v oblasti služeb ICM. V této kapitole autorka zobecňuje své předchozí zkušenosti a představuje harmonogram projektu založení Informačního centra pro mládež na Kladně.

Pro srovnání a zdůraznění významu těchto center pak vhodně zařazuje kapitolu o současném stavu a významnosti ICM ve světě.

Uvedenou bakalářskou práci hodnotím jako výbornou – autorka splnila v plném rozsahu zadaný cíl práce. Ocenit je třeba zejména autorčin vlastní přínos ke koncepci a realizaci ICM na Kladně, dále sepětí teoretických východisek s praktickými zkušenostmi působení těchto center v evropském i našem kontextu.

Sloh a styl práce odpovídají nárokům kladeným na závěrečnou práci bakalářského studia stejně jako zpracování seznamu použité literatury. Zajímavé přílohy v závěru práce doplňují text práce a jsou zdrojem dalších informací.

V Kladně dne 23. srpna 2010

PhDr. Milena Černá

